

City of Corpus Christi

1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 cctexas.com

Legislation Details (With Text)

File #: 21-0483 Version: 1 Name:

Type:MotionStatus:PassedFile created:4/9/2021In control:City CouncilOn agenda:5/11/2021Final action:5/11/2021

Title: Motion authorizing an agreement with the United Corpus Christi Chamber of Commerce Foundation

(UCCCF) for the acceptance of a commissioned mural to be placed at the Cole Park Amphitheater as

the final project of Leadership Corpus Christi, Class 49, a program of UCCCF.

Sponsors: Parks and Recreation Department

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Agenda Memo - Cole Park Mural (Fin), 2. Presentation - Cole Park Mural, 3. Mural Contract

Date	Ver.	Action By	Action	Result
5/11/2021	1	City Council	passed	Pass

Motion authorizing an agreement with the United Corpus Christi Chamber of Commerce Foundation (UCCCF) for the acceptance of a commissioned mural to be placed at the Cole Park Amphitheater as the final project of Leadership Corpus Christi, Class 49, a program of UCCCF.